

15 мая – ДЕНЬ СЕМЬИ



Международный день семьи отмечается в мире 15 мая. Данный праздник учрежден Генеральной Ассамблеей ООН 20 сентября 1993 года. Праздник создан с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам семьи, а также укрепления семейных ценностей.

Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа. Во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства.

В любые времена главными функциями семьи являлись **рождение и воспитание детей**, формирование их гражданского самосознания.

Интересные факты

1. В Древнем Риме официальный брак заключался при помощи поцелуя.
2. Согласно мировой статистике после 7 лет супружеской жизни вероятность развода уменьшается на 50%.
3. По статистике женатые мужчины и замужние женщины живут дольше тех, кто так и не вступил в брак или развелся.
4. Традиция носить обручальное кольцо на безымянном пальце пришла из Древнего Египта. Египтяне верили, что именно в этом пальце берет начало вена любви, которая несет кровь к сердцу.

Семья – это социальный институт, в котором ребенок раскрывает природой заложенный потенциал и определяет свое место в жизни, учится добру, справедливости и созиданию. От личностных характеристик каждого человека, его вклада в созидательный процесс напрямую зависит дальнейшее динамичное развитие общественных явлений.

Использованные источники: «Городская клиническая больница скорой помощи г.Минска». – Режим доступа: <https://www.bsmp.by/press-tsentr/polezno-znat/edinye-dni-zdorovya>
- Дата доступа: 23.04.2024.